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Vysoká škola ekonomická v Praze

Autorka ve své diplomové práci diskutuje dopad zavádění negativních depozitních sazeb na 
rozvíjející se ekonomiky. Otázka dopadu nekonvenční měnové politiky je v dnešní době velmi 
aktuální. Autorka si tuto otázku komplikuje zaměřením pouze na záporné úrokové sazby, což jak 
sama komentuje, dopady tohoto nástroje je velmi složité odlišit od souběžně probíhající politiky 
kvantitativního uvolňování a je tedy velmi obtížné určit, který spillover  náleží danému nástroji. 

V úvodu práce autorka popisuje důvody a technické provedení implementace negativních úrokových 
sazeb. Dále zmiňuje otázku dopadu kapitálových toků do rozvíjejících se ekonomik (boom na trhu 
nemovitosti a úvěrovém trhu) a potenciální riziko náhlého risk-off vedoucího k nepříjemnému 
vystřízlivění. Ve zbylé části se autorka zaměřuje na dopady negativních úrokových sazeb na různé 
země, především Jižní Koreu a Turecko, a to za využití grafické analýzy dat o přeshraničních tocích 
kapitálu.

Práce dle mého nazoru splňuje požadavky na diplomovou práci. Provedená analýza je ať už i díky 
zmíněnému problému spíše slabší. Na druhou stranu autorka popsala aktuální téma a pracuje s 
širokým rámcem odborných textů. Práce je dále psaná anglicky a po formální stránce nemám 
významné poznámky. 

Tato diplomová práce splňuje všechny požadované náležitosti, a proto ji doporučuji k 
obhajobě. V případě zdárného průběhu obhajoby a stručných odpovědí na výše 
uvedené otázky navrhuji klasifikační stupeň "Velmi dobře".

Ing. Milan Szabo

V Praze Oponent diplomové práce07.06.2018
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Diskutujte důvody, proč se ČNB rozhodla nevyužít záporné úrokové sazby a šáhla po 
nekonvenčním nástroji v podobě devizových intervencí s cílem zvýšit inflaci. Jak ČNB 
komunikuje/komunikovala nástroj záporné depozitní sazby. Kde spatřovala nejistotu v jejím 
zavedení?

Bc. Markéta Víchová
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